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Pressekonferenz 24.10.2018

        

 Kölner Herbstvolksfest

                                               26.10. bis 4.11.2018




Herbstvolksfest lädt ein zu Spiel, Spaß und Events

Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer vom 26.10. bis 4.11.
Freut Euch auf das Kölner Herbstvolksfest mit grandiosem Blick auf den Kölner Dom! Traditionell startet das größte Volksfest in Köln am letzten Freitag im Oktober. Dann geht es ab 14 Uhr wochentags und samstags auf dem Festplatz am Deutzer Rheinufer los. Bis zum 4. November erwartet die Besucher aufregende Fahrgeschäfte, gemütliche Stunden in den Biergärten und ein Qualitätsangebot der schön geschmückten Food-Wagen – fast barrierefrei und gut zu Fuß, per Bus, Bahn und Fahrrad zu erreichen. Ein weiterer Anziehungsgrund der Kölner Kirmes sind die Aktionen und Events der knapp 90 Schausteller: 
· FASSANSTICH zur Eröffnung bei Weber´s Scheune (26.10. um 17 Uhr)
· ROSA MONTAG mit Livemusik bei Weber´s Scheune (29.10. ab 17 Uhr)
· FAMILIENTAG (31.10.) mit halben Fahrpreisen und Angeboten ab 13 Uhr
· dem 6. FOTOWETTBEWERB mit tollen Preisen. Einsendeschluss ist 31.10. um 24 Uhr (Foto senden an: reinhardt@award-marketing.de
· FEUERWERK (2.11.) am Freitagabend
Das macht Kinder Spaß

Die Veranstalter, die Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G., legen als Familienkirmes besonderen Wert auf ein kindgerechtes Angebot mit bunten Karussells und Geschicklichkeitstrainings. Die Kinderschleife "Zauber der Phantasie" lässt Kinderherzen höher schlagen, wenn sie in Form einer Doppel-8-Schleife mit 65 Metern Fahrbahnlänge und zwei Zügen die Runden dreht. In bunten Gondeln von Walt Disney erleben die Kleinen im Sky Jet-Babyflug oder Baby-Märchenflug herrliche Flugminuten. Dazu laden schöne bunte Karussells ein und wer sich traut fährt wie die Großen im Kinder-Skooter. Dazu laden der überdachte Funpark "Wild Kids" oder lustiges Enten-Angeln und Dosenwerfen ein – das macht nicht nur Kindern Spaß! 
Drei Neuheiten: Doppel-Looping, XXL-Schaukel, Gyro-Drop-Tower
Superlativ ist die „Teststrecke“, die einzige mobile Doppellooping-Achterbahn der Welt (Steiger aus Hamburg). Premiere in Köln feiert „Hangover the Tower“, mit 85 Metern Höhe der höchste transportable Gyro-Drop-Tower der Welt (Schneider, München). Ebenfalls zum ersten Mal auf dem Kölner Volksfest ist „Konga“ (Küchenmeister, München), die mit 45 Metern höchste und schnellste Mega-Schaukel: Konga saust mit 120 Km Geschwindigkeit in Richtung Boden – aufregend und bereits für Kinder ab 140 Meter Größe geeignet. Dazu fehlen beliebte Klassiker nicht: Die zackige Wilde Maus (Barth, Bonn), Break Dance (Klinge, Koblenz), Hawaii Swing (Schaak, Zülpich), Crazy Beach Monster (Hoffmann, Köln), Musik Express (Schoeneseifen, Köln), Autoscooter House Party (Weber, Köln), die Große Geisterbahn (Schütze, Oberhausen) und das lustige Laufgeschäft „Achtung Baustelle“ (Th. Hartmann, Iserlohn). Herrlich entspannt geht es auf dem „Jupiter-Riesenrad (Barth, Bonn) zu, mit dem man die traumhaft schöne Aussicht auf den Dom langsam kreisend genießen kann.
Macht mit beim 6. Fotowettbewerb
Prämiert werden beim Fotowettbewerb der GKS e.G. die schönsten Motive vom Kölner Herbstvolksfest 2018, die bis zum 31. Oktober bis 24 Uhr unter reinhardt@award-marketing.de eingesendet werden. (Foto Hochformat, Tageslicht als jpg). Mitmachen lohnt sich! 
1. Preis: 250 Euro und eine Tageskarte FREI-FAHREN für 2 Personen und das Preisträger-Foto wird das Plakat-Motiv für das nächste Volksfest

2. Preis: eine Tageskarte FREI-FAHREN für 2 Personen
3. Preis: eine Tageskarte FREI-FAHREN für 1 Person

4.-10. Preis: 7 x zwei Frei-Fahrkarten
Infos: www.volksfest-koeln.de/fotowettbewerb
Event: 5. ROSA MONTAG KÖLN mit Charity & Schirmherrn
Die Kölner Kirmes lädt zum 5. ROSA MONTAG am 29. Oktober ein. Die Party des Regenbogenevents für Lesben, Schwule und prominente Gäste findet von 17 bis 22 Uhr im Biergarten `Weber´s Scheune´ mit Livemusik statt. Damit nicht genug: 
Der Rosa Montag ist auch ein Statement: Denn die Kölner Kirmes ist bunt!
Schauspieler Klaus Nierhoff ist Schirmherr 2018 und auch Hella von Sinnen (Schirmfrau 2014/15) und Schauspieler Claus Vinçon (Schirmherr 2016/17) haben sich am Montag zum ROSA MONTAG angemeldet. Abends erhält das Jugendzentrum anyway Köln von den Kölner Schaustellern und geladenen Gästen aus Politik und Gesellschaft einen Spendenscheck.
Statement Klaus Nierhoff, Schauspieler und Sprecher (Lindenstraße, SOKO, Rhein-Lahn-Krimi, u.a.) ist neuer Schirmherr des 5. Rosa Montags. Seit Jahren macht sich Klaus Nierhoff für anyway Köln e.V. stark:

„Als Pate des Jugendzentrums anyway freue ich mich, der diesjährige Schirmherr des Rosa Montags auf der Deutzer Kirmes zu sein. Gerade in diesen verurteilungsfreudigen Zeiten, in denen es keineswegs mehr selbstverständlich ist, die Vielfalt von Lebensentwürfen zu feiern, möchten wir ein Zeichen setzen gegen Ressentiment, Hass und Engstirnigkeit. Auf das Leben! In all seiner Buntheit“, so das Statement von Klaus Nierhoff. 

Statement Jürgen Piger, Gesamtleitung anyway e.V., Das Jugendzentrum wird am Abend von den Kölner Schaustellern GKS e.G. einen Spendenscheck erhalten. 

„Wir freuen uns, wie schon im Vorjahr, als offizieller Charity-Partner des 5. ROSA MONTAG dabei sein zu dürfen. Es macht einfach immer wieder Spaß und Freude. Die Kirmes bringt – so wie das anyway – viele Menschen mit unterschiedlicher Hautfarbe, sexueller Orientierung, geschlechtlicher Identität, Herkunft, Gesundheit und Bildung zusammen. Wir glauben, dass das die beste Antwort auf und die beste Prävention gegen Intoleranz und Unverständnis ist. Die Spende der Gemeinschaft der Schausteller*innen schenkt Jugendlichen im Coming-Out Hoffnung. Wir können damit wieder einige Projekte für junge Lesben, Schwule, Trans* in die Tat umsetzen.“

Öffnungszeiten vom 26.10. - 4.11.2018
· Wochentags (außer Mittwoch) und samstags ab 14 Uhr

· Mittwoch am Familientag bereits ab 13 Uhr geöffnet

· Sonntage ab 12 Uhr
· Allerheiligen 1.11. erst um 18 Uhr geöffnet



   ...Ende immer um 22 Uhr
Allgemeine Infos
Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G. 


gkseg@t-online.de, www.volksfest-koeln.de
Festplatz:
Deutzer Rheinufer zw. Deutzer und Severins Brücke
Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9 Haltestelle „Deutzer Freiheit“ oder "Severinsbrücke"


KVB-Linien 3 + 4 Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“
Parken:
Am besten zu Fuß, per Rad oder Bahn & Bus kommen, da kaum Parkplätze vorhanden sind. 


Unter der Severinsbrücke sind einige Parkplätze.
Presse-Kontakt
Presseanfragen richten Sie bitte an 
Kirsten Reinhardt

mobil: 0171 4114 889
presse@kirsten-reinhardt.de
Kontakt GKS e.G.
Fachfragen richten Sie bitte an
– Willi Krameyer, mobil: 0178 5212000

– René Bauermeister, mobil: 0177 8061707
Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G. (GKS) www.volksfest-koeln.de 
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