Pressemeldung

Strahlende Kinderaugen für KidS auf der Deutzer Kirmes

Um 11 Uhr ging es bei Sonnenschein am Riesenrad los: 90 Kinder und die Betreuer von KidS, die Kinder- und Jugendpädagogische Einrichtung der Stadt Köln, stürmten in die Gondeln des Europa-Riesenrads. Danach ging auf der Kirmesmeile des Kölner Frühlingsvolksfest 2018 zur Wasserbahn Rio Rapidos, Musik Express und diversen Kinderkarussell; wer sich traute testete die Geisterbahn Daemonium, Shake&Roll und die Achterbahn Wilde Maus. Zum 3. Mal lud die Gemeinschaft Kölner Schausteller e. G. (GKS) am 6. April 2018 zur Charity-Aktion ein. Drei Stunden vor der Eröffnung des Kirmes konnten die Kids im Alter zwischen 5 und 14 Jahren exklusiv alle Fahrgeschäfte kostenlos und ohne Wartezeiten fahren.

Statements:
Maruan Azrak, KidS-Leiter Wohngruppen und Sozialmarketing
„Für uns und die Kinder ist es ein herausragender Event und exklusiv für uns öffnen die Schausteller die Karussells für uns. Viele Kinder träumen davon hier sein zu dürfen, können es sich aber oftmals nicht leisten. Der GKS bin ich sehr dankbar, dass sie den Fahrspaß für die Kinder ermöglichen.“

Schirmherr Dirk Heinrichs, Schauspieler und Präventionsexperte
 "Mit Sprache gegen Gewalt e.V."
„Eine Kirmes spricht das Kind im Menschen an. Die Freude ist groß, sogar die coolen Jungs sind begeistert. Das Thema passt zu meiner Arbeit als Präventionsexperte gegen Gewalt, so habe ich für KidS bereits ein Projekt realisiert“ 
Dirk Heinrichs spielte u.a. von 2000 bis 2006 die Hauptrolle des Oberkommissars „Lenny Winkler“ in der Grimme Preis nominierten Serie „Die Sitte“. 2005 gründete er Sprache gegen Gewalt. Mit seinen Präventionskonzepten arbeitet Dirk Heinrichs an Schulen, Unternehmen, in Familien, Gefängnissen und sozialen Brennpunkten. Die Einzelbetreuung von Kindern und Jugendlichen gehört ebenfalls zu seinem Arbeitsbereich.
Neuestes Kinofilm des Schauspielers Dirk Heinrichs ist "Der Spielmacher", der nächste Woche in Essen Premiere feiert; er spielt einen Fußball-Scout, der krumme Geschäfte macht.

Willi Krameyer, Vorstandsmitglied der Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G., der zusammen mit René Bauermeister, Josef Schoeneseifen und Otto-Ernst Weber die Geschicke der Volksfeste leitet: „Den Kindern hat es riesig Spaß gemacht und wir haben nur glückliche Gesichter gesehen. Vielen der Kinder geht es bestimmt nicht so gut und die finanziellen Mittel sind eingeschränkt, so dass wir hier Gutes tun konnten.“ Auch Otto-Ernst Weber ist angetan: „Ich freue mich, dass wir den Kindern so eine große Freude machen konnten; da werden die Kids noch lange drüber sprechen!“ 


Bildtext Porträt:
v.l.n.r.: Sylvia Tabrizian (KidS), Josef Schoeneseifen (GKS), Maruan Azrak (KidS), Willi Krameyer, Otto-Ernst Weber und René Bauermeister (GKS).

Charity-Aktion der Schausteller auf dem Kölner Frühlingsvolksfest: Rund 90 Kinder und ihre Betreuer der Kinder- und Jugendpädagogischen Einrichtungen der Stadt Köln (KidS) hatten Spaß auf der Kirmes am Deutzer Rheinufer.
