Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer 

26.10. bis 4.11.2018

Pressemitteilung
5. ROSA MONTAG: Die Kölner Kirmes ist bunt!
Kölner Schausteller spenden für das Jugendzentrum anyway e.V.
Der 29. Oktober 2018 ist ein besonderer Kirmes-Montag. Dann dreht sich auf dem Kölner Herbstvolksfest alles unter der Regenbogenfahne. Zum 5. Mal veranstaltet die Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G. (GKS) den ROSA MONTAG, den Event für Schwule, Lesben und Gäste auf Kölns größter Kirmes am Deutzer Rheinufer. Um 17 Uhr startet der Rosa Montag als Afterwork-Party bei Livemusik im pinkfarben geschmückten Eventbereich "Weber´s Scheune". Damit nicht genug: Der Rosa Montag ist auch ein Statement: Denn die Kölner Kirmes ist bunt!
Klaus Nierhoff ist Schirmherr des 5. ROSA MONTAG KÖLN
Dieses Jahr ist Klaus Nierhoff Schirmherr des 5. Rosa Montags. Der Schauspieler und Sprecher (Lindenstraße, SOKO, Rhein-Lahn-Krimi, u.a.) tritt die Nachfolge von Hella von Sinnen, Cornelia Scheel und Claus Vinçon an. Seit Jahren macht sich Klaus Nierhoff für anyway e.V. stark:
„Als Pate des Jugendzentrums anyway freue ich mich, der diesjährige Schirmherr des Rosa Montags auf der Deutzer Kirmes zu sein. Gerade in diesen verurteilungsfreudigen Zeiten, in denen es keineswegs mehr selbstverständlich ist, die Vielfalt von Lebensentwürfen zu feiern, möchten wir ein Zeichen setzen gegen Ressentiment, Hass und Engstirnigkeit. Auf das Leben! In all seiner Buntheit“, so das Statement von Klaus Nierhoff. 

Das Jugendzentrum anyway Köln e.V. wird am Abend vom GKS-Vorstand einen Spendenscheck erhalten. Neben dem Schirmherrn werden zahlreiche Gäste aus Gesellschaft und Politik erwartet. Jürgen Piger, Gesamtleitung anyway e.V., freut sich auf den Abend: 
„Wir freuen uns, wie schon im Vorjahr, als offizieller Charity-Partner des 5. ROSA MONTAG dabei sein zu dürfen. Es macht einfach immer wieder Spaß und Freude. Die Kirmes bringt – so wie das anyway – viele Menschen mit unterschiedlicher Hautfarbe, sexueller Orientierung, geschlechtlicher Identität, Herkunft, Gesundheit und Bildung zusammen. Wir glauben, dass das die beste Antwort auf und die beste Prävention gegen Intoleranz und Unverständnis ist. Die Spende der Gemeinschaft der Schausteller*innen schenkt Jugendlichen im Coming-Out Hoffnung. Wir können damit wieder einige Projekte für junge Lesben, Schwule, Trans* in die Tat umsetzen.“
2 Bildtexte:

Schauspieler Klaus Nierhoff, Schirmherr des 5. Rosa Montag Köln, und Jürgen Piger Gesamtleitung anyway e.V., freuen sich über das Charity-Engagement der Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G. auf dem Herbstvolksfest 2018.
Klaus Nierhoff, Schirmherr des 5. Rosa Montag Köln, und Jürgen Piger von anyway e.V., freuen sich zusammen mit Mitgliedern der anyway-Theatergruppe auf den Besuch der Herbstkirmes am 29.10.2018.
Presseeinladung 5. ROSA MONTAG am 29.10.2018

ab 17 Uhr geht es los: der ROSA MONTAG beginnt als Afterwork-Party mit Livemusik im Ausschank "Weber´s Scheune" (rechts vom Eingang Siegburger Str. 111)

18.00 Uhr - Treff aller Gäste vor dem Riesenrad:
Gemeinsame Charity-Riesenradfahrt mit anyway & vielen Gästen. Angemeldet sind bereits: 

· Hella von Sinnen mit Freundinnen

· Andreas Wolter, Bürgermeister der Stadt Köln
· Lino Hammer, ab 2019 Geschäftsführer der Grünen im Rat

· Maria Westphal, FDP- Ratsmitglied

ca. 18.30/18.45 Uhr - Gruppenfoto vor dem Riesenrad

ca. 19.15/19.30 Uhr - Scheckübergabe über 500 Euro an anyway Köln durch Klaus Nierhoff, den GKS-Vorstand und Politiker der Stadt Köln mit Gruppenfoto.
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Öffnungszeiten Kölner Herbstvolksfest vom 26.10. bis 4.11.2018
· ROSA MONTAG: 29.10. von 17 bis 22 Uhr

· Herbstvolksfest: Wochentags und samstags ab 14 Uhr

· Familientag (31.10.) ab 13 Uhr
· Sonntage ab 12 Uhr

· Allerheiligen 1.11. erst um 18 Uhr geöffnet





...Ende immer um 22 Uhr

Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G., Siegburger Straße 66, 50679 Köln, www.volksfest-koeln.de
Festplatz:
Rheinufer zwischen Deutzer und Severinsbrücke

Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9

Haltestelle „Deutzer Freiheit“  oder "Severinsbrücke"

KVB-Linien 3 + 4


Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“

Parken:
Unter der Severinsbrücke sind wenige P. Am besten zu Fuß, per Rad oder per Bahn und Bus kommen.
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G. - www.volksfest-koeln.de

