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Presse-Ankündigung 20.9.2019

         

Kölner Herbstvolksfest

                                               25.10. bis 3.11.2019




​Herbstvolksfest lädt ein zu Spiel, Spaß und Events

Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer vom 25.10. bis 3.11.
Freut Euch auf das Kölner Herbstvolksfest mit grandiosem Blick auf den Kölner Dom! Traditionell startet das größte Volksfest in Köln am letzten Freitag im Oktober. Es geht am 25.10. ab 14 Uhr wochentags auf dem Festplatz am Deutzer Rheinufer los. Bis Sonntag, 3. November, erwartet die Besucher aufregende Fahrgeschäfte, Gemütlichkeit in den Biergärten und ein Qualitätsangebot der schön geschmückten Wagen. Auch die Aktionen und Events der rund 90 Schausteller der Kölner Kirmes ziehen magisch an: ROSA MONTAG mit Livemusik bei Weber´s Scheune (28.10.), der FAMILIENTAG (30.10.) mit halben Fahrpreisen und besonderen Angeboten ab 13 Uhr, dem Fotowettbewerb mit tollen Preisen (Einsendeschluss 30.10. bis 24 Uhr unter reinhardt@award-marketing.de) und dem großen FEUERWERK am Samstagabend (2.11.). Der Lichterglanz der Millionen von LED-Leuchten der Fahrgeschäfte und Karussells der Familienkirmes ziehen große und kleine Gäste an – fast barrierefrei und gut zu Fuß, per Bus, Bahn (Linien 1, 7, 9, 3, 4) und Fahrrad zu erreichen: www.volksfest-koeln.de
Zwei Premieren: Propeller MACH 1 und Beach Jumper
Spektakulär sind die Fahrgeschäfte: Die Kölner Kirmes vom 25.10. bis 3.11. bietet Superlativen: Premiere feiert der neu gebaute Propeller MACH 1 von Fehlauer, Bornhöved, mit zwei Armen Platz für jeweils vier Personen - da kommt in der Höhe von 42 Metern das Gefühl des Fliegens auf! Erstmals in Köln ist "Beach Jumper" der Ankumer Firma Wegener mit völlig neuem Fahrspaß. Schaukeln, Schwingen, Schweben, Fliegen, das super Erlebnis für die ganze Familie. Diesmal ist die tolle Achterbahn "Feuer und Eis" von Barth & Kipp auf der Festmeile am Deutzer Rheinufer. Schön gruselig ist "Daemonium", die mit 36 Meter Front die größte mobile Geisterbahn der Welt. Inhaber Martin Blume verspricht Gruseln auf 4-Fahrebenen dank modernstem High-Tech-Spektakel. Der Musik-Express der Firma Schoeneseifen und der Auto-Skooter "House Party" der Firma Weber sind die angesagten Treffpunkte mitten auf dem Festplatz. Den großartigsten Panoramablick bietet das „Europa-Riesenrad“ mit 55 Metern Höhe des Familienunternehmens Kipp & Sohn. Auch das Crazy Beach Monster von Hoffmann, Köln, und die Laufgeschäft Fuzzy´s Lachsaloon der Fima Rasch und das Aqua-Labyrinth von Hartmann machen der ganzen Familie Spaß.
Die Veranstalter, die Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G., legen als Familienkirmes besonderen Wert auf ein kindgerechtes Angebot mit bunten Karussells und Geschicklichkeitstrainings: Fahren, Schaukeln, Springen und Kirmesleckereien essen: Das macht nicht nur Kindern Spaß! Keine Frage: Mit den drei Biergärten und vielen kulinarischen Angeboten wird alles geboten, was zu einem großartigen Tag und Abend (bis 22 Uhr) gehören.
Macht mit beim 7. Fotowettbewerb
Prämiert werden beim Fotowettbewerb der GKS e.G. die schönsten Motive vom Kölner Herbstvolksfest 2019, die bis Mittwoch, 30. Oktober bis 24 Uhr, unter reinhardt@award-marketing.de eingesendet werden. (Foto Hochformat, Tageslicht als jpg). Mitmachen lohnt sich! Der/die erste Preisträger/in erhält 250 Euro und eine Tageskarte FREI-FAHREN für zwei Personen. Das Preisträger-Foto wird das Plakat-Motiv für das Frühlingsvolksfest 2020 zu Ostern. Zudem werden neun weitere Preise mit VIP-Fahrkarten vergeben. 
Öffnungszeiten vom 25.10. - 3.11.2019
· Wochentags (außer Mittwoch) und samstags ab 14 Uhr

· Mittwoch am Familientag bereits ab 13 Uhr geöffnet

· Sonntage ab 12 Uhr
· Allerheiligen 1.11. erst um 18 Uhr geöffnet
...Ende immer um 22 Uhr
Allgemeine Infos
Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G. 


gkseg@t-online.de, www.volksfest-koeln.de
Festplatz:
Deutzer Rheinufer zw. Deutzer und Severins Brücke
Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9 Haltestelle „Deutzer Freiheit“ oder "Severinsbrücke"


KVB-Linien 3 + 4 Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn Haltestelle „Messe Deutz“
Baumaßnahmen: Die KVB nutzt die Herbstferien, um die Stadtbahn-Infrastruktur im Innenstadttunnel der U-Bahn zu erneuern. Bis Montag, 28. Oktober, wird im Bereich der Haltestellen “Appellhofplatz“ und “Poststraße“ gebaut. Betroffen sind die Linien 3, 4, 16 und 18, die von Sonntag, 13. Oktober bis Montag, 28. Oktober, ca. 3 Uhr, getrennt werden. Ersatzbusse fahren statt der Linien 3, 4, 16 und 18.
Kaum Parkplätze:
Aber am besten zu Fuß, per Rad oder Bahn & Bus kommen, da kaum Parkplätze vorhanden sind. Unter der "Severinsbrücke" und neu am "Poller Kirschweg" hinter der Aral-Tankstelle (15 min. zu Fuß) sind einige Parkplätze.
Presse-Kontakt
Presseanfragen richten Sie bitte an 
– Kirsten Reinhardt, mobil: 0171 4114 889, presse@kirsten-reinhardt.de
Kontakt GKS e.G.
Fachfragen richten Sie bitte an
– Willi Krameyer, mobil: 0178 5212000
GKS e.G., Siegburger Str. 66, 50679 Köln, www.volksfest-koeln.de 
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