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Pressemitteilung



         Kölner Herbstvolksfest

                                               25.10. bis 3.11.2019




Politiker zu Gast beim Kölner Herbstvolksfest 
Liebe Pressevertreter/innen,

das Kölner Herbstvolksfest (bis 3.11.) ist eröffnet. Das bunte Treiben am Deutzer Rheinufer mit rund 80 Schaustellern ist ein Besuchermagnet in Köln.

Zur Eröffnung luden die Veranstalter GKS e.G. Politiker und Vereine der Stadt Köln zum Fassanstich mit informellem Austausch ein. 

Bezirksbürgermeister Andreas Hupke durchschnitt das Rote Band zusammen mit vielen Gästen des Veranstalters Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G.

Gesprochen wurde über das verbesserte Veranstaltungskonzept für Kölns größte Kirmes, die gute Zusammenarbeit mit der Stadt und den Highlights des Herbstvolksfestes am Deutzer Rheinufer mit Blick auf den Kölner Dom.

zu sehen auf den beiden Foto v.l.n.r.:

drei Vorstandsmitglieder des Veranstalters GKS e.G.: v.l.n.r. René Bauermeister, Willi Krameyer, (unten) Otto Weber 
hinten: Florian Braun, MdL (CDU) + Michael Musto (von der Bezirksvertretung 1 CDU)

Detlev Lang (Bürgervereinigung Deutz)

Bezirksbürgermeister Andreas Hupke (Bezirksvertretung 1/Innenstadt/Deutz, Bündnis 90/DIE GRÜNEN)

Hannelore Bartscherer, ehem. Vorsitzende des Katholikenausschuss

Stefan Fischer (Bezirksvertretung 1, Bündnis 90/DIE GRÜNEN)

Katja Trompeter (ganz rechts) Sprecherin de KV-Vorstand Bündnis 90/DIE GRÜNEN

Verbessertes Veranstaltungskonzept

Auf Initiative der Bezirksvertretung Innenstadt/Deutz stellt der Vorstand der GKS e.G. ein verbessertes Veranstaltungskonzept vor, das beim "Runden Tisch" am 9. Juli 2019 beschlossen wurde. Gemeinsam mit den BV-Politikern, der Stadtverwaltung, Verkehrs- und Veranstaltungsexperten wurde das sog. "tragfähige Konzept für Großveranstaltungen auf der Deutzer Werft" erarbeitet.

Die Ziele: Mehr Sauberkeit und sanitäre Anlagen, Verkehrsberuhigung, Erreichbarkeiten. Die Vereinbarungen wurden zu den bereits bestehenden Maßnahmen schon zum Herbstvolksfest von der GKS e.G. erfüllt. Es wurde ein Parkplatz neu angemietet (Am Schnellert/Ecke Poller Kirchweg), es werden zusätzliche Event-Mülleimer auf der Siegburger Straße und neu mobile Urinale auf der Grünfläche aufgestellt und das Sicherheitskonzept wurde ausgeweitet. Zudem wurde professionell am Leitsystem weiter gearbeitet, mit mehr Absperrbaken und Vorkehrungen für die starken Tage an den Wochenenden und am Familientag. 

Kölner Herbstvolksfest am Deutzer Rheinufer vom 25.10. bis 3.11.

Am 25. Oktober 2019 ging es los auf dem Festplatz am Deutzer Rheinufer. Bis Sonntag, 3. November, erwartet die Besucher auf dem Kölner Herbstvolksfest aufregende Fahrgeschäfte, Gemütlichkeit in den Biergärten und ein Qualitätsangebot der schön geschmückten Wagen. Auch die Aktionen und Events der gut 80 Schausteller der Kölner Kirmes ziehen magisch an:

· dem 6. ROSA MONTAG (28.10.) mit Schirmfrau HELLA VON SINNEN und Charity-Aktion für anyway Köln e.V.

· der FAMILIENTAG (30.10.) mit halben Fahrpreisen und besonderen Angeboten ab 13 Uhr, 

· dem 7. FOTOWETTBEWERB mit tollen Preisen (Einsendeschluss ist 30.10. um 24 Uhr unter reinhardt@award-marketing.de), 

· das große FEUERWERK am Samstagabend (2.11.).

Der Lichterglanz der Millionen von LED-Leuchten der Fahrgeschäfte und Karussells der Familienkirmes versprechen modernstes High-Tech-Spektakel. Das Herbstvolksfest ist fast barrierefrei und gut zu Fuß, per Bus, Bahn (Linien 1, 7, 9, 3, 4) und Fahrrad zu erreichen: www.volksfest-koeln.de

3 Premieren: Propeller MACH 1, Beach Jumper, Fuzzy´s Lachsaloon
Spektakulär sind die Fahrgeschäfte: Das Kölner Volksfest vom 25.10. bis 3.11. bietet Superlativen: Premiere feiert der neu gebaute Propeller MACH 1 von Fehlauer mit zwei Armen Platz für jeweils vier Personen – da kommt in der Höhe von 42 Metern das Gefühl des Fliegens auf! Erstmals in Köln ist Beach Jumper von Wegener mit völlig neuem Fahrspaß: Schaukeln, Schwingen, Schweben, Fliegen. Zum ersten Mal in Köln ist das Laufgeschäfte Fuzzy´s Lachsaloon der Fima Rasch: Ein super Erlebnis für die ganze Familie.
Diesmal ist die tolle Achterbahn Feuer und Eis von Barth & Kipp und X-FORCE von Klinge auf der Festmeile am Deutzer Rheinufer. Gruselig wird es im Ghost Rider von Löffelhardt und dem Daemonium von Blume, die mit 36 Meter Front und 4-Fahrebenen die größte mobile Geisterbahn der Welt. Der Musik-Express der Firma Schoeneseifen und der Auto-Skooter "House Party" der Firma Weber sind die angesagten Treffpunkte mitten auf dem Festplatz. Den großartigsten Panoramablick bietet das Europa-Riesenrad mit 55 Metern Höhe von Kipp & Sohn. Auch das Crazy Beach Monster von Hoffmann, Mr.Beat von Schaak, Break Dance von Klinge, das Aqua-Labyrinth von Hartmann und das 9D-Kino machen der ganzen Familie Spaß. 

Die Veranstalter, die Gemeinschaft Kölner Schausteller e.G., legen als Familienkirmes besonderen Wert auf ein kindgerechtes Angebot mit bunten Karussells und Geschicklichkeitstrainings: Fahren, Schaukeln, Springen und Kirmesleckereien essen. Keine Frage: Mit den drei Biergärten und vielen kulinarischen Angeboten wird alles geboten, was zu einem großartigen Tag und Abend (bis 22 Uhr) gehören.

Macht mit beim 7. Fotowettbewerb: bis 30. Oktober 24 Uhr!
Prämiert werden beim Fotowettbewerb der GKS e.G. die schönsten Motive vom Kölner Herbstvolksfest 2019, die bis Mittwoch, 30. Oktober bis 24 Uhr, unter reinhardt@award-marketing.de eingesendet werden. (Foto Hochformat, Tageslicht als jpg). Mitmachen lohnt sich! Der/die erste Preisträger/in erhält 250 Euro und eine Tageskarte FREI-FAHREN für zwei Personen. Das Preisträger-Foto wird das Plakat-Motiv für das Frühlingsvolksfest 2020 zu Ostern. Zudem werden neun weitere Preise (VIP-Fahrkarten) verschenkt. 
Öffnungszeiten vom 25.10. - 3.11.2019
· Wochentags (außer Mittwoch) und samstags ab 14 Uhr

· Mittwoch am Familientag bereits ab 13 Uhr geöffnet

· Sonntage ab 12 Uhr

· Allerheiligen 1.11. erst ab 18 Uhr geöffnet        ...Ende immer um 22 Uhr

Allgemeine Infos

Veranstalter: 
Gemeinschaft Kölner Schausteller (GKS) e.G. 


gkseg@t-online.de


Willi Krameyer mobil: 0178 5212000
Presse-Kontakt
Presseanfragen/Drehgenehmigung richten Sie bitte an 
Kirsten Reinhardt mobil: 0171 4114 889, presse@kirsten-reinhardt.de
Anreise ÖPNV:
KVB-Linien 1 + 7 + 9 Haltestelle „Deutzer Freiheit“ oder "Severinsbrücke"


KVB-Linien 3 + 4 Haltestelle „Sueven Straße“ 
S-Bahn/Regionalzüge „Bahnhof Köln Messe/Deutz“
Baumaßnahmen: Die KVB nutzt die Herbstferien, um die Stadtbahn-Infrastruktur im Innenstadttunnel der U-Bahn im Bereich der Haltestellen “Appellhofplatz“ und “Poststraße“ zu erneuern. Betroffen sind die Linien 3 und 4, 16 und 18, die vom 13. bis 28. Oktober, ca. 3 Uhr, getrennt werden.
Es fährt der Ersatzbus 116.

GKS e.G., Siegburger Str. 66, 50679 Köln, www.volksfest-koeln.de 
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